
 

Билтен бр.4 - мај/јул 2007. године 
Покрајинског секретаријата за прописе, управу и националне мањине – Пројекат спровођења Стратегије реформе и развоја прокрајинске управе 

 
 

АКТИВНОСТИ 
 

15.05.2007. год. – У оквиру реализације мера утврђених Стратегијом 
реформе и развоја покрајинске управе и у складу са закључком Савета 
за реформу покрајинске управе, Покрајински секретаријат за прописе, 
управу и националне мањине у сарадњи са невладином организацијом 
«Forum Iuris», маја 2007. године, организовао је и спровео 
презентацију Одлуке о покрајинским службеницима и Кодекса 
понашања у покрајинским органима, намењену запосленима у 
покрајинским органима управе, организацијама, службама и дирекцији. 
Циљ презентације, која је трајала од 15. до 18. маја 2007. године, био 
је ближе упознавање запослених службеника, руководилаца и 
техничког особља са новим радно-правним окружењем које ствара 
нова Одлука о покрајинским службеницима, као и са правилима 
етичког понашања покрајинских службеника у складу са Кодексом 
понашања у покрајинским органима. Током три дана, одржано је 
укупно 48 предавања којима је присуствовало око 800 учесника. Поред 
учесника из покрајинских органа управе, служби и дирекције, 
презентацијама су присуствовали и представници запослених и 
руководилаца из покрајинских организација, те Стручне службе 
Скупштине АПВ. Велика посећеност, активно учешће и бројне сугестије 
и питања учесника, указују на успешност спроведене презентације.  
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18.06.2007. год. – Покрајински секретаријат за прописе, управу и националне мањине је у складу 
са закључком Савета за реформу покрајинске управе, припремио Извештај о активностима у вези 
са спровођењем реформе покрајинске управе, реализованим у периоду од октобра 2006. до марта 
2007. године, за Извршно веће Аутономне Покрајине Војводине. Након разматрања и прихватања 
наведеног шестомесечног извештаја, Извршно веће Аутономне Покрајине Војводине, на 169. 
седници, донело неколико закључака, којим је као приоритет у реализацији Стратегије реформе и 
развоја покрајинске управе и Одлуке о оснивању Службе за управљање људским ресурсима, 
утврђено обезбеђивање услова за рад Службе за управљање људским ресурсима. Осталим 
закључцима обавезани су покрајински органи управе, организације, службе и дирекција, да у 
складу са Стратегијом реформе и развоја покрајинских органа, а након доношења покрајинског 
акта о разврставању звања покрајинских службеника и намештеника, ради координирања 
активностима у процесу реформе, одреде покрајинске службенике који ће обављати функцију 
координатора реформе, а покрајински секретаријат за прописе, управу и националне мањине 
обавезан је да и убудуће, у складу са закључком Савета за реформу покрајинске управе, 
информише Извршно веће Аутономне Покрајине Војводине о активностима у вези са спровођењем 
реформе покрајинске управе. 
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11.07.2007. год. – Извршно веће АП Војводине донело је Одлуку о образовању и именовању 
Комисије за жалбе Извршног већа Аутономне Покрајине Војводине, као један од покрајинских 
прописа донетих ради имплементације Одлуке о покрајинским службеницима  ("Службени лист 
АПВ" бр. 5/07 и 8/07). Овом одлуком, која ће ступити на снагу у року од осам дана од дана 
објављивања у «Службеном листу АПВ», образована је Комисија са задатком да одлучује о 
жалбама покрајинских службеника на решења којима се одлучује о њиховим правима и 
дужностима и жалбама учесника конкурса и интерног огласа на начин прописан Одлуком о 
покрајинским службеницима. 
 
16.07.2007. год. – На трећој седници Савета за реформу покрајинске управе, размотрен је и 
прихваћен Извештај о активностима везаним за спровођење реформе покрајинске управе, за 
период март-јул 2007. год, који је сачинио Покрајински секретаријат за прописе, управу и 
националне мањине. Савет је размотрао и Предлог Одлуке о Стратегији еУправе покрајинских 
органа, чији је саставни део један од стратешких докумената, неопходних за реализацију трећег 
стуба реформе, односно «Модернизацију покрајинске управе». Након дискусије, Савет је 
једногласно одлучио да се давање мишљења на Предлог Одлуке о Стратегији еУправе 
покрајинских органа, одложи за нову седницу Савета, која ће се одржати најкасније за недељу 
дана, како би сви чланови имали довољно времена да на предложени текст дају мишљење, 
усмено или писмено. Савет је донео и закључак којим се Покрајински секретаријат за прописе, 
управу и националне мањине, задужује да припреми предлог Одлуке о измени Одлуке о 
образовању Савета за реформу покрајинске управе за Извршно веће Аутономне Покрајине 
Војводине,у смислу промене члана Савета, новог секретара Извршног већа АПВ. 
 
24.07.2007. год. – Савет за реформу покрајинске управе, на 4. седници, размотрио је Предлог 
Одлуке о Стратегији еУправе покрајинских органа и донео мишљење којим се предлажу измене у 
тексту наведеног документа, на основу којих ће послове имплементације стратегије у 
организационо-техничком смислу и послове у вези са информационо-комуникационом 
инфраструктуром, основном оперативном подршком и развојем пројеката еУправе покрајинских 
органа, обављати посебна организациона јединица унутар Службе за опште и заједничке послове 
покрајинских органа. Покрајински секретаријат за прописе, управу и националне мањине, 
ускладио је Предлог Одлуке о Стратегији еУправе покрајинских органа, са наведеним мишљењем 
и упутио га у процедуру пред Извршним већем АПВ. 
 
ВЕСТИ 
 
Покрајински секретаријат за прописе, управу и националне мањине у складу са утврђеним 
Акционим планом за спровођење реформе покрајинске управе, а након доношења Одлуке о 
покрајинским службеницима ("Службени лист АПВ" бр. 5/07, 8/07), образовао је радне групе за 
израду сета покрајинских прописа намењених имплементацији ове одлуке. Реч је о одлукама 
којима се детаљније уређују поступак и начин расписивања и спровођења интерног огласа и 
конкурса ради попуњавања радних места; разврставање радних места, послова и мерила; начела 
унутрашње организације и систематизације радних места и поступак оцењивања у покрајинским 
органима, које ће бити упућене Извршном већу Аутономне Покрајине Војводине, ради разматрања 
и доношења. Покрајински секретаријат за финансије, предузео је исте активности у вези са 
припремом покрајинских прописа у складу са својим делокругом. 
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